7 xnacc. 1 Typ

1. 3apaua 1

BHyTpu MeTannnyeckoro 6pycka maccoin 48 Kr HaXoAuUTCS NOs0CTb. Pasmepsl
penbca 5 ¢M * 5 CM * 10 M. MnoTHocTb MeTanna 2000 kr/m3. KakoB o6beM
nonoctmn? OTBET AanTe B Kybnyeckmux caHTMMeTpax M OKpyrauTe A0 LenbiX.

2. 3apavua 2

ABTOMOb6MNb B NpobkKe, Kak NpaBuno, CTouT 4 MuH, a egeT 1 MmnH. C Kako
MUHUMasIbHOM CKOPOCTbO OH AO/IKEH eXaTb, YTOObl BCe-Taku ABUraTbCS
bbicTpee cnewaulero newexoaa? CkopocTb newexona 7,2 km/4. OTBET AanTe
B M/C U OKpPYrauTe A0 UenbiX.

3. 3agava 3

B ctakaHe o6beMoM 0,0002 M3 HaxoauTca 119 r Boabl. Kakoit o6beM nbaa
HY>XHO 106aBUTb, YTO6bI CTakaH oKa3ascs MoJIoH, Koraa nea pacraer?
MnoTHocTb Boabl 1000 kr/M3, nnoTHocTb Nbaa 900 kr/m3. OTBeT AaiTe B cM3 1
OKpYyrnuTe A0 uenbix.

4. 3apauvua 4

MepBblli NyTeWeCcTBEHHUK NPOLen NOSIOBUHY MYTU CO CKOPOCTbIO 5 KM/4Y, a
BTOPYIO MOSIOBMHY NYTW Npoexas Ha aBTOMob6UIe CO CKOPOCTbio 45 KM/,
BTopoi nyTewecTBeHHNK NOSIOBMHY BPEMEHW MpOLUEN MEWKOM C TON Xe
CKOPOCTbIO, YTO W NEPBbLINA, @ BTOPYO MOSOBUHY BPEMEHU €xan Ha
Benocunene. C Kakol CKOPOCTbIO OH A0/XKeH 6bia1 exaTb, YTObbl TOT Xe NyTb
90 KM NpeoaoneTb 3a TO Xe BpeMs, YTo 1 nepBbiin? OTBET AalTe B KM/Y U
oKpyrnuTe A0 uenbiX.

5. 3apauya 5

B nutpoBoi 6aHke HaxoaaTcsa reo3an obvemMoM 2 MM ¥ 2 MM ¥ 2 CM. B
6aHky HanueatoT 200 r BoAbl, M OHA OKa3blBaeTCA HAaNOJIHEHHOM 40 Kpaes.
Ckonbko reo3ger B 6aHke? OTBET OKpPYrnmTe A0 UenbIX.

6. 3apauya 6

CKoNbKO BecuT Bpycok crnnaBa Takoro xe obbema, Kak KnaorpamMmm BoAbl, U
TaKol Xe NNOTHOCTbI0, KaK KaMeHb 06beMoM 2 M3 U Maccoi
4 TOHHbI? OTBET AalTe B HblOTOHaX, OKPYIr/IMB €ro Ao uesbixX. YCKopeHue
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7 knacc. 2 Typ

1. 3apaua

Ha ogHoln yawe BecoB fiexuT 6pycok 2 CM x 2 CM x 5 CM nnoTHocTbio 4000
kr/m3, a Ha apyroi 6pycok 5 M x 5 ©M x 2 CM nnoTHocTbio 3000 Kkr/m3.
KaKylo rMpbKy Haflo NOCTaBMTb Ha BeChl, YTO6bl NX ypaBHOBECUTbL? OTBET
[aTb B rpaMMax

2. 3apaua

Mon BaroHa BbigepxuaeT Bec 50 kH. Ckonbko kamHel nnoTHocTbio 5000
Kr/M3 06beMOM 2 AM3 MOXXHO B HEro MOrpy3uTh?

3. 3apaua

Yenosek B 0XuAaHMM 3BOHKA XOAWUT M3 yrna B yron. Ero ckopoctb 3 KM/u.
CKO/bKO pa3 OH nepecedvyeT KOMHaTy, €C/In pa3Mepbl KOMHaTbl 3 M X 4 M, a
NO3BOHWMAN eMy yepe3 3 MUH NOoCse TOro, Kak OH Havasn XoaAuTb?

4. 3apaua

N3pgenne npeacrtaBnseTt cobot OCHOBY Maccoi 6 TOHH, CAEMaHHY U3
MaTepuana nnoTHocTbio 3000 Kr/M3, OKPYXXEHHYIO 3aLUMTHOM NMONMMEPHON
obonouykoi. KakoBa AosxHa 6bITb MIOTHOCTbL NOMMEpPA, eC/in 06beM nusgenus
He AoMKeH npesbiwaTh 2,1 M3, a Macca He A0J/XHa npesbIwaTb 6,08 TOHH?
OTBeT pganTe B Kr/m3.

5. 3apaua

Yenosek pgoberaeTt Ao BepLlwnHbl 3ckanaTtopa anamHon 100 M 3a 20 cekyHA,
ecnn 6eXxnT No xoay ackanaTtopa, u 3a 100 cekyHi, ecnu 6exXxunT NpoTMB XoA4a.
KakoBa ckopocTb ackanatopa? OTeeT gaTtb B M/C.

6. 3apava

KameHb nagaet 6e3 HauyanbHOW CKOpOCTU. B nepByto cekyHAYy OH nponeTaeT 5
M, @ B Kaxayto nocnegywuwyto — Ha 10 m 6onblie, yeM B npeabigywyto. C
KaKkol BbICOTbl Najan KaMeHb, ecnin oH neten 5 c? OTBeT ganTe B MeTpax.



7 knacc. 3 Typ

1. 3apaua

FapnyH B nepByto cekyHay npowen 300 M. N3-3a conpoTUBNEHNS BOAbI OH
NPOXOAMT B KaXAYH MOCNeayrLlyto cekyHay Ha 50 M MeHblle, 4yeM B
npeablaywyto. Kakosa ero cpefiHs CKOpoCTb 3a nepBble 3 cekyHAabl? OTBET
nanTte B M/cC.

2. 3apaua

Mo peke, cTapToBaB B OAHOM MYHKTE, MO TEYEHMIO MbLIBYT MAOT U foAKa.
Jlogka gonnbiBaeT A0 NPUCTaHM U, BO3BPaALLasCb, BCTpeyaeT nioT. MNpucraHb
HaxoAUTCS Ha 6 KM HMXe MO TeYEeHUIO OT MecTa CTapTa I04KM 1 nnoTa.
CKOpOCTb N0AKM B CTOsSiUENM BoAE B 2 pa3a 60/blle CKOPOCTM ABMXXEHUS MJI0Ta
no peke. Ha KakoM pacCTOSIHMM OT NMPUCTaHWU BCTPETATCS NAOT n nogka? OTeeT
JanTe B KUIOMeTpax.

3. 3apgaua

Ky6 c pebpoM 1 M, caenaHHbI U3 MaTepuana nnoTHocTbio 5000 kr/mM3, nmeet

MoJsioCTb, U Macca 3Toro nsaenusa 4,5 T Kako o6bem nonoctn? OTBeT AanTe B
3

cM3,

4. 3apava

NndT nogHmnmaeTcsa Ha 50 MeTpoB co ckopocTbio 2,0 M/ceK n cnyckaeTcs co
ckopocTbto 2,5 M/cek. CKONbKO pencoB 3a 4Yac caenaet nudT, ecnm Bpems,
KOTOpOEe TPaTUTCH Ha Norpy3Ky—pasrpy3ky nudra, pasHo 0,5 MUHYTbI?

5. 3apaua

Kakon Bec AomxHa BblAep>XMBaTb BepeBoyKa, YTobbl Ha HEN MOXHO 6b110
noABecuTb CTaTyaTKy U3 crniaBa NAoTHocTbo 5000 kr/M3 o6bemMoM 2 aM3 ¢
NOACTAaBKOW M3 KaMHSA MIoTHOCTbIO 7000 kr/m3 o6bemoM 1 aM3? OTBeT AanTe B
H.

6. 3apauva

JnHaMoOMeTpoM M3MepstoT BecC BewectBa o6bemoM 2 CM x 5 €M x 10 CM,
3aBepHyTOro B onbry. Macca ¢onbrmn 10 r. ImvHamMmomeTp nokasbiBaeT 0,6 H.
KakoBa nioTHOCTb BellecTBa? YckopeHne cBob604HOro nageHns NpuHaTb
paBHbIM 10 M/c?. OTBeT AaiiTe B Kr/m3.
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